Política de Privacidade e Segurança

Esta Política de Privacidade pretende esclarecer o compromisso da Empresa AKTTOM Sistemas Ltda, Desenvolvedora e Distribuidora exclusiva do sistema Laudo & Imagem, em garantir a proteção de dados pessoais dos usuários do **Site Laudo & Imagem** (http://www.laudoimagem.com.br). A partir de uma perspectiva de comunicação pública, que norteia as ações da empresa, informações e conteúdo do **Site Laudo & Imagem** são construídos para orientar clientes e potenciais clientes, por isso são de acesso livre e gratuito. Para navegar com segurança em algumas áreas restritas — como as de chat e de canais de envio de mensagem —, é necessário preencher um cadastro com nome,

e-mail

e telefone.

As informações fornecidas no preenchimento do cadastro são de total responsabilidade dos internautas e não serão repassadas a terceiros pela empresa. O **Site Laudo & Imagem** as solicita livremente como forma de identificar e retornar as visitas no site, não as usando para qualquer outro fim. O e-mail cadastrado no site pode ser utilizado para envio de newsletter, caso haja concordância expressa nesse sentido por parte do usuário. O envio do newsletter pode ser cancelado a qualquer momento pela pessoa cadastrada. Todos os administradores do **Site Laudo & Imagem** que possuam acesso a esses dados cadastrais são proibidos de divulgar quaisquer informações para fora do ambiente do Site.

Informações sobre navegação no site, tais como o endereço IP, cookies e as páginas acessadas, podem ser armazenadas. O **Site Laudo & Imagem** não autoriza nem repassa informação a terceiros, exceto em casos excepcionais, por determinação judicial por exemplo.

Todas as informações sobre dados pessoais e de navegação são armazenadas em banco de dados próprio e reservado da **AKTTOM Sistemas / Site Laudo & Imagem**. Eventuais alterações nesse cadastro só podem ser efetuadas mediante solicitação do usuário.